1
2
3
4
S
6
f 2
8

> 4 ©
Y /1

Faiika M8 Yronok npasbiit

Wai6a 8
Y KpoHwWTeiH npaebli

 KpoHwwTelH neBblii

ApTukyn: R.2306.011 3awwuTta 3agHero 6amnepa d57 yronku
Ky3oB: Bce -\.IIYrom)K NeBblA
Noa BbiNnycka: 2012 :
O6bem agBurarens: Bce
Tun KNN: Bce
bont M8x30 o=
A Wainba npyxuHHaa 8 —
JBOET MBRZ B uivnaniemein e iyisms 4 Wr. Laiiba 8
CBONT MBXS50 . eeeeieeeiiaeeiaeeenaaeens 2 L. Brynka ———
o] AR (BB e e s o s St 5 5 bk S S AlE e s 6 Wwr.
JUEHBE Bovnssuseninnnsmumossdee 12 Wr. Bont M8x50
AUain6a MPYXKUHHAES 8.ernrrenrernnrrnnnns 6 LT. ﬁg;g: SPypRnis 8
BTynka D36X13.. . iiiiiiiiiiiiiiieiiiannns 2 L.
SO TENH st v R 2 1T,
.74 § 1 |7 RS —— 2 Wr.

1.YCTaHOBUTb KPOHLWTENH Ha WTaTHbIE MEecTa KpenneHusa ycumnutens 3aaHero 6amnepa(pumc.1).
2.3aKpenunTb YrosloK Ha YCTaHOBAEHHbIX KpOHWTEeNWHax npu nomowmn 6ontoB M8x25.

3.3aKkpennTb YX0 Yrosika Ha WTaTHOe MecTo KpenneHus 6amnepa, npu nomowm 6onta M8x50 yepes BTYNKY.
3.0TperynupoBaTb NoaoxeHue 3awWntbl 6amnepa. 3aTsaHYTb pe3bboBble coeaAnHeHUsi.He pekoMmeHayeTcs
MCNoNb30BaHMWE NMHEBMO-UHCTpyMeHTa. (M8-30 HM)



Hyundai SantaFe ‘2012




	R.2306.011_21_NL
	R.2306.011_22_NL

